

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>15</u>» <u>августа 2</u>023 года

№ <u>658</u>

О внесении изменений в состав комиссии по противодействию коррупции в ЗАТО Видяево, утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.03.2010 № 129

В связи с произошедшими кадровыми изменениями,

постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в состав комиссии по противодействию коррупции в ЗАТО Видяево, утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 01.03.2010 № 129 (в редакции от 27.12.2022 № 1141) (далее комиссия):
- 1.1. в должности члена комиссии Чередниченко М.Н. слово «ведущий» заменить словом «главный»;
- 1.2. ввести в состав комиссии Волкова Кирилла Валерьевича начальника ОМВД России по ЗАТО п. Видяево (по согласованию);
 - 1.3. исключить из состава комиссии Цабадзе Д.Г.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования 3ATO www.zatovid.ru.
 - 3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза